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Einzigartige Absturzsicherung für Deckenschalungen
Das neue mobile Sturzauffangsystem «ALPHA ANCHOR» von SpanSet ist speziell für die Absturzsicherung bei Deckenschalungsarbeiten entwickelt worden. Es zeichnet sich durch seine Vielzahl an flexiblen Einsatzmöglichkeiten aus und ist für bis zu zwei Personen und bereits ab einer Absturzhöhe von 2 m zugelassen.
Als Experte ist SpanSet stets bestrebt, ihre Kunden bei den täglichen Herausforderungen in der Absturzsicherung zu unterstützen, damit Sie ihre Arbeiten sicher und wirtschaftlich erfüllen können. Die mobilen Anschlageinrichtungen der ALPHA ANCHOR-Serie von SpanSet ermöglichen ein sicheres Arbeiten an Absturzkanten und können beliebig der jeweiligen Situation angepasst werden. Sämtliche ALPHA ANCHOR-Systeme sind einfach in der Handhabung und benötigen daher einen geringen Ausbildungsaufwand für neue Benutzer.

ALPHA ANCHOR-B
Die Basis bildet die mobile Anschlageinrichtung ALPHA ANCHOR-B. Ein freistehendes System, welches ohne Verankerung am Bauwerk sofort als Sturzauffangsystem oder Rückhaltesystem eingesetzt werden kann. Zusätzlich kann die mobile Anschlageinrichtung ALPHA ANCHOR-B auch als Rettungssystem eingesetzt werden und vereinfacht dadurch die Erstellung des vorgeschriebenen Rettungskonzeptes.

ALPHA ANCHOR-D und ALPHA ANCHOR-L
Der ALPHA ANCHOR-D besteht aus zwei Basis-Anschlagpunkten, in welchen ein oder zwei um 360° schwenkbare Ausleger eingesteckt werden und der ALPHA ANCHOR-L aus zwei Basis-Anschlagpunkten, welche mit einer 16 m langen, horizontalen Lifeline verbunden werden. 	
Das Umsetzen der Systeme erfolgt ganz einfach mittels Handhubwagen oder per Kran mit passenden Hebemitteln. Der modulare Aufbau aller ALPHA ANCHOR-Systeme vereinfacht zudem den Transport und die Lagerung.
Auch bei der jährlich vorgeschriebenen Prüfung überzeugen ALPHA ANCHOR-Systeme durch geringe Kosten, da sämtliche Komponenten mit Ausnahme der Höhensicherungsgeräte durch eine Sichtkontrolle geprüft werden können.
Modularität und Flexibilität für höchste Sicherheit
Das ALPHA ANCHOR-Absturzsicherungssystem wurde nach den Bedürfnissen und Inputs der Bau- und Sicherheitsbranche auf dem SpanSet eigenen Prüfgelände entwickelt und nach EN795:2012 Typ E sowie CEN/TS 16415:2013 Typ E zertifiziert. Es zeichnet sich durch seine Vielzahl an flexiblen und mobilen Einsatzmöglichkeiten von bis zu zwei Personen gleichzeitig aus. Alle Systemkomponenten wurden in der Schweiz geplant und gefertigt, um so eine wirtschaftliche und sichere Lösung sowie Erweiterungen für den Anwender zu garantieren. 
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Abb.1: Der Alpha Anchor-D für zwei Benutzer auf einer Deckenschalung
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Abb.2: Die verschiedenen Anwendungen der Alpha Anchor-Systeme
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